

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 1.3万多人报名两千多人缺考

## 国考泰安考区缺考率达16%，“打酱油的”咋这么多

本报泰安11月30日讯(记者 闫克杭) 30日上午,国家公务员考试开考,泰安市高级技工学校、泰安第一中学、泰安第二中学、泰山中学等九个考点迎来1万多考生。据了解,本次考试泰安考区,有2000多考生缺考。

30日,国考公共科目考试开考,泰安九个考点迎来1万多考生。据了解,本次考试泰安考区设泰安市高级技工学校、泰安第一中学、泰山中学等九个考点,共设447个考场。泰安人才中心工作人员表示,报名在泰安考区参加考试的共13394名考生,考试当天有两千多考生缺考,实际参考率约84%。

30日上午八点左右,泰山中学考点大门打开,考生们拿着准考证陆续进入考点。别人都在忙着看考场示意图,或是向考点大门走去,有一位身穿黑色上衣的女考生却在考点门外认真地看书复习。记者了解到,这位考生报考的是广东海关职位,但她对自己所报考职位的招聘人数和报名人数一无所知,“我是第一次参加国考,来打酱油的,根本就没有复习。我还要参加省考,这次就当练练手。”

一位男生报考的是青岛崂山区的一个职位,他说:“我这个职位招3个人,报了8000多人。”这样算,报录比接近3千,记者问到感觉压力大不大时,他回答:“没什么压力,都习惯了。我参加了四次公务员考试,每次报录比都不低。”说着,他拿出准考证,踱步走入考点。



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

考点开门,考生陆续进入考点。本报记者 闫克杭 摄

考场花絮

## 迟到10分钟还不着急

本报泰安11月30日讯(记者 闫克杭) 30日上午,泰山中学考点,有两位考生迟到。一位迟到两分钟,匆忙跑着进入考场;另一位迟到近十分钟,却还踱着方步,向考场走去。

30日早上,已过九点,在泰山中学考点,考生已经进入考场开始答题,考点内十分安静。9点02分,一位考生拿着一个文具包,匆忙地跑到考点门口,向保安说:“我

是来参加考试的。”保安要求他出示准考证,他慌忙地从包里拽出一张A4纸,向保安一亮,便快步冲入考点。

9点10分左右,一位青年男子慢步向考点大门走来,保安将他拦住问:“干什么的?”男子这才掏出准考证说:“参加考试的。”保安遂准其进入,而男子还不慌不忙,慢步往里走。旁边有人嘀咕:“都开考十分钟了,还这么慢条斯理的。”



迟到十分钟,他还慌不忙。本报记者 闫克杭 摄

头条相关

## 申论首次现填空题,行测题“不算难”

本报泰安11月30日讯(记者 王世腾 闫克杭) 30日上午11点,国考行测考试结束,大部分考生觉得题不难。今年申论首次出现填空题,行测有一道读文字描述选物品图片的题目考生觉得挺新鲜。

30日上午11点,国考行政职业能力测验考试结束。随着清脆的铃声响起,考生陆续走出考场。记者随机采访中,大部分考生觉得今年行测题目

不难,“题目总体不算难,就是有几道逻辑推理题挺难。”一位考生说。“不是很难,就是题量有点大,有些题没来得及做,都是蒙的。”

采访中很多考生表示,感觉有一道读文字描述选图片的题目很新颖。考生介绍,该题题干中介绍了汉代的一种器皿——甗,然后给出几张图片,考生要选出那一张图片是甗。“这个题目挺有意思,既能考察文字理解能力,又能增长

传统文化知识。”

30日下午天气气温骤降,考生们纷纷捂着耳鼻进入考场。下午2点,2015年度国家公务员申论开始考试,与以往申论不同,这次申论题目设置中,首次出现填空题。“以前都是给定材料先后进行作答,这次出现填空题,还是第一次遇到。”考生王先生说,在申论第一题中,材料最后一句话出现“可见,技术创新不仅……,同

时,……,因而……”三个空,考生需根据材料填写。申论剩余的材料围绕科技展开,其中中国高铁,中兴通讯、中国装备制造业发展过程中所带来启示也成为考察科目,申论作文考生需围绕“科技的生命化,科技将具备人性”自拟题目进行展开。“原本看了些十八大四中全会,雾霾的内容都没考,但科技的题目也比较简单,做完试卷还有10多分钟呢。”王先生说。

## 东平事业单位招聘138人

### 明起报名,其中27个岗位不限专业

本报泰安11月30日讯(记者 闫克杭) 近日,记者从东平人社局网站了解到,东平现面向社会公开招聘138名事业单位工作人员,12月2日开始报名。

记者从东平人社局网站了解到,东平现面向社会公开招聘138名事业单位工作人员,12月2日上午九点开始报名,持续到12月6日下午四点。本次招考138个岗位中,有27个岗位不限专业,有16个岗位

要求专科及以上学历,2个岗位要求研究生及以上学历,其余均要求本科及以上学历。

考生可登录东平市人民政府网: <http://www.dongping.gov.cn> 或东平人力资源和社会保障局网: <http://www.dp-lss.gov.cn> 进行报名,报名须使用二代身份证。

报名后,工作人员会对考生资格进行初审并在网站公布,初审时间截止到12月7日

下午四点。通过资格初审的人员,要于12月8日16:00前登录东平人力资源和社会保障局网站,进行网上缴费,逾期不办理网上缴费手续的,视作放弃。缴费成功后,下载打印《东平县事业单位招聘工作人员报名登记表》和《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》(资格审查时使用),并于12月12日-14日登录该网站下载、打印准考证。

本次招考笔试时间为

2014年12月14日上午。笔试成绩和进入面试人员名单在东平人力资源和社会保障局网上公布。面试时间、地点另行通知。

本次招考由县纪检监察部门对招聘工作进行全过程监督,招聘不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办辅导培训班。考生如有疑问可咨询东平人社局: (0538)2830076 15662088107。

## 寒潮蓝色预警

### 明天最低-9℃

本报泰安11月30日讯(记者 路伟) 11月30日,市气象台继续发布寒潮蓝色预警信号,受较强冷空气影响,泰安迎来大幅降温天气,2日,最低气温可达-9℃左右。

连续阴雨天让雾霾长时间停留。11月30日,寒潮蓝色预警信号继续发布,预计此次最低气温出现在2日早晨,为-9℃左右,市民出行需增加衣物。天气方面,未来三天以晴到少云为主。泰安市气象台工作人员介绍,此次冷空气持续时间较长。

未来三天具体天气预报为,11月30日夜间到12月1日,晴到少云,北风4-5级,阵风7级;明天白天逐渐减弱到3级,最低气温-6℃左右。12月2日,晴到少云,北风短时南风2-3级,最低气温-9℃左右。12月3日,晴间多云,北风3-4级,最低气温-7℃左右。

## 岱岳区“晒”失信被执行人

本报泰安11月30日讯(记者 薛瑞) 11月28日上午,岱岳区人民法院召开新闻发布会,首次公布的失信被执行人名单共有416例,名单已通过法院门户网站、微博公布。

据了解,首次公布失信被执行人名单共416例,其中失信被执行人为自然人的343例,失信被执行人为法人或者其他组织的73例。名单中,违反财产报告制度拒不申报、虚假申报的占35%,非法转移、隐匿财产的占5%,被执行人无正当理由拒不履行执行和解协议的占8%,其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的占52%。

“今年以来,综合运用拘留、拘传等法律手段,对160人次采取强制措施,通过查封、扣押、拍卖等方式,处置财产1.8亿元。”区法院副院长李泓介绍,此次公布的失信被执行人名单信息会向政府有关部门通报,具有国家工作人员身份的被执行人,向有关单位 and 部门通报。所有名单已经在区法院门户网站、微博进行公布。

据了解,凡被纳入名单的被执行人,都将受到信用惩戒和限制消费,在政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面受到限制或者禁止。

## 泰山区165幅作品

### 3日慈善拍卖

本报泰安11月30日讯(记者 侯峰 通讯员 杨玉峰) 11月29日上午,由泰安市残联、泰安市文联、泰山区人民政府主办的“壮美泰山大爱胸怀”书画义捐义拍文化助残公益活动书画作品预展在泰山区文化大厦举行,共有165幅书画作品参加展出。

“这幅写意手卷的作品风格是鸟语花香,表现欣欣向荣的景象,其中,紫藤代表了紫气东来,牡丹代表的富贵繁华,这也代表了我对残疾朋友的一片祝福。”国家一级美术师、中国书画艺术家联合会副主席、中国乡协女子书画研究院院长董玉梅介绍,她专门创作这幅长5米、宽40厘米的画作。

据了解,本次活动共收到社会各界捐赠的书画作品165幅,其中书法作品75幅、绘画作品90幅。作品中有收藏爱好者捐赠的著名国学大师季羡林老先生的作品;有汤立、董玉梅等国家一级美术师的作品;有范杰、李连谨等书画名家的作品,大部分作品来自书画名家和爱好者的捐赠和个人收藏。

泰山区残联相关负责人介绍,活动所有收支情况会公示,阳光运作,接受社会监督。本次义拍所得善款都将用于助残事业,义拍活动预展时间截止到12月2日,将于12月3日上午9时正式开慈善义拍活动。